



С Новым годом!



Губернатор
Мурманской области
А.В. Чибис

Новый год – один из самых любимых и долгожданных праздников: он дарит надежду на успехи, вызывает ощущение легкого трепета перед началом нового этапа и вселяет уверенность в собственных силах.

Уходящий год запомнился каждому из нас важными событиями и личными свершениями. Команда Правительства Мурманской области ставила перед собой амбициозные цели, уверенно решала поставленные задачи, достигала высоких результатов – делала всё возможное, чтобы простой и понятный девиз «На Севере – жить» продолжал оставаться символом комфортной и счастливой жизни в Кольском Заполярье.

В 2023 году при поддержке Президента России Владимира Путина нам удалось осуществить масштабные проекты, стратегически важные для развития Мурманской области, Арктики и страны в целом. Так, в перечень опорных населенных пунктов Арктической зоны РФ вошли агломерации нашего региона. Также мы продолжаем работу над газификацией Мурманской области и реализацией комплексного плана реновации ЗАТО. Президент дал старт движению по новой железной дороге на западный берег Кольского залива в рамках реализации стратегического проекта «Мурманский транспортный узел», а Правительство России подписало постановление о распространении Дальневосточной ипотеки на территорию Арктической зоны, которое может стать эффективным механизмом для стимулирования жилищного строительства в Кольском Заполярье.

Мы перелистываем новую страницу, заглядывая в будущее с позитивным настроем, – у нас есть конкретные планы социально-экономического развития Мурманской области и реальные возможности для их успешной реализации.

Наступающий год обещает быть годом больших перемен – перемен к лучшему. Спасибо вам за доверие и выбор. Пусть новый год принесет добрые новости и объединит вокруг главных ценностей: любви к детям и родителям, к своим близким, к своей стране. От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

С Новым годом! На Севере – жить!



Председатель
областной Думы
С.М. Дубовой

Дорогие жители Видяево!

Мы все в ожидании наступающего нового 2024 года. С нетерпением ждем этого чудесного момента. В этот день мы собираемся в семейном кругу, соблюдаем семейные традиции и встречаем Новый год. В канун необходимо подвести итоги, что мы с вами сделали в уходящем году. Благодарен всем жителям родного Видяево за ту работу, которую вы все делаете на своих рабочих местах, укрепляете боеспособность сил Северного флота, делаете все возможное, чтобы наш поселок становился лучше и комфортнее. Это заслуга каждого из вас, уважаемые жители. Думаю, что мы сделали очередной шаг, чтобы Видяево становилось лучше и краше. Это отмечают жители региона, которые бывают в нашем поселке. Желаю, чтобы и дальше все, что нами запланировано для процветания любимого поселка, успешно продолжалось и реализовывалось в новом году. Это успех каждого из нас. Крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов. Пусть новый 2024 год станет лучше для каждого из нас, чем был уходящий год. С Новым годом, дорогие видяевцы!

жители региона, которые бывают в нашем поселке. Желаю, чтобы и дальше все, что нами запланировано для процветания любимого поселка, успешно продолжалось и реализовывалось в новом году. Это успех каждого из нас. Крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов. Пусть новый 2024 год станет лучше для каждого из нас, чем был уходящий год. С Новым годом, дорогие видяевцы!



Глава ЗАТО Видяево
С.В. Бозга

Дорогие видяевцы!

Вот и остался позади еще один год. Год нашей с вами работы.

Оглядываясь назад, хотим сказать, что мы хорошо потрудились, много сделали. И уверены, что в следующем году сделаем не меньше.



Председатель
Совета депутатов
А.Е. Бугайчук

От имени администрации и Совета депутатов ЗАТО Видяево хотим выразить слова благодарности всем тем, кто принимает участие в акциях помощи нашим защитникам в СВО.

Многие жители из поселка сейчас на передовой, защищают нас с вами, даря нам мирное небо и отстаивая интересы нашей страны. Мы ждем наших героев домой с Победой!

В следующем году в марте нам предстоит важнейшее общественно-политическое событие не только для России, но и всего мира – это выборы Президента РФ.

Уверены, что все видяевцы отдадут свои голоса за политическую стабильность и тот курс, которым страна идет под руководством нашего президента Владимира Владимировича Путина.

В сентябре нас также ждут выборы Губернатора Мурманской области. И также можем с уверенностью сказать, что результаты работы нынешнего Губернатора Андрея Владимировича Чибиса показательны и мы окажем необходимую поддержку действующему губернатору, потому что выбираем развитие и процветание родного региона.

Еще раз слова благодарности вам, дорогие видяевцы, за вашу активную жизненную позицию, за помощь в голосовании во всевозможных проектах и конкурсах. Благодаря вам мы побеждаем и получаем финансирование на развитие нашего поселка!

Прцветание вам, благополучия семьям, а главное, здоровья и мира всем нам!
С Новым годом!



Командир соединения
АПЛ подводных сил СФ
контр-адмирал
С.А. Чередниченко

Уважаемые видяевцы!

Наступает новый 2024 год, и в каждой семье традиционно зазвучат слова «с Новым годом», «с новым счастьем». Эти простые слова мы произносим с особым чувством, потому что они передаются из поколения в поколение. Этот праздник был и остается самым любимым. Он обладает замечательным качеством раскрывать в людях лучшие черты. Главное пожелание всем – скорейшей победы. Крепкого здоровья, успехов в работе и учебе, на службе.

Искренне поздравляю вас с новым 2024 годом! Пусть в каждой семье будет как можно больше радостных событий. Пусть чаще создаются новые семьи, рождаются дети. Пусть они растут здоровыми, счастливыми, умными, честными и порядочными. Пусть любовь будет в каждом сердце и вдохновляет нас на достижение поставленных целей ради нашей великой родины – России. С новым 2024 годом!

Читайте в выпуске:

Глава ЗАТО завершил год встречей с жителями



стр. 2

Получили заслуженные награды



стр. 2

"Голубой огонёк" на сцене ДОФА



стр. 3

Новый год шагает по планете



стр. 3



27 декабря спасатели России отметили свой профессиональный праздник

Фото из архива редакции



Коллектив аварийно-спасательной службы



Сотрудники СПСЧ №7

Эта дата считается отправной точкой создания МЧС России.

В этом году ведомству исполняется 33 года. За три десятка лет пожарные, спасатели, медики, диспетчеры, сотрудники гражданской обороны и члены поисковых групп спасли более 2,5 млн человек. На защите нашего поселка от чрезвычайных ситуаций находятся спасатели аварийно-спасательной службы ЗАТО Видяево и пожарные-спасатели специальной пожарно-спасательной части №7 ФГКУ «Специальное управление ФПС №48 МЧС России». Все сотрудники СПСЧ №7 после приёма на службу проходят обязательную подготовку по программе «спасатель». После успешной аттестации допускаются к проведению двух видов аварийно-спасательных работ: поисково-спасательные и аварийно-спасательные работы, связанные с тушением пожаров.

За свою относительно недолгую историю структура успешно развивалась и доказала готовность оперативно реагировать на любые чрезвычайные ситуации. Ежегодно совершенствуется её материально-техническая база, внедряются современные методы оказания помощи тем, кто попал в беду. Так, на вооружении СПСЧ №7, помимо пожарно-технического вооружения, необходимого для успешного выполнения задач по тушению пожаров, имеется и аварийно-спасательное оборудование, предназначенное для проведения ликвидации последствий различных чрезвычайных ситуаций и оказания первой помощи пострадавшим, ручной гидравлический аварийно-спасательный инструмент, рюкзак первой помощи, спинальные щиты для транспортировки пострадавших, комплект вспомогательного снаряжения для спасательных работ по ликвидации последствий ДТП, бензорез.

Уважаемые коллеги! В день профессионального праздника поздравляю всех, кто выбрал профессию первым приходить на помощь людям, попавшим в чрезвычайную ситуацию. Примите искренние поздравления и пожелания доброго здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и оптимизма, уверенности в своих силах, счастья и удачи! Спасибо вам за добросовестное служение общему делу, высокий профессионализм, мужество и отвагу!

Поздравляю всех жителей Видяево с наступающим новым 2024 годом. Желаю здоровья и благополучия, удачи и исполнения желаний, чтобы новогодние каникулы прошли без происшествий.

**Начальник СПСЧ №7
подполковник
внутренней службы
Н.Н. Вехов**

Глава ЗАТО завершил год встречей с жителями

Очередной год в жизни Видяево завершился традиционной встречей главы ЗАТО с жителями.

Засуга стал местом ежемесячных встреч Сергея Богзы с населением Видяево. Параллельно с личным общением глава ЗАТО отвечал на вопросы онлайн-трансляции в официальной группе администрации в социальной сети ВКонтакте.

Подводя итоги года, Сергей Богза поздравил видяевцев с наступающим новым годом и выразил надежду, что 2024 год будет еще более успешным и плодотворным для каждого жителя поселка.

Глава ЗАТО рассказал о том, чего удалось достигнуть благодаря совместной работе органов местного самоуправления и населения, а также поделился планами на будущее. Прежде всего, это ремонт фасада здания начальной школы, замена ряда спортивно-игровых площадок на более современные, установка освещения в районе зоны барбекю, снос пяти нежилых

зданий, строительство нового детского сада на 250 мест, благоустройство территории около домов 19 и 21 на Заречной, ведущей к ТЦ «Июнь», ремонт 113 квартир и 40 подъездов. В планах комплексного плана реновации запланированы работы по замене инженерных коммуникаций жилого фонда.

Рассказал Сергей Богза и о готовности муниципалитета к продолжению зимнего периода, очистке дворов и дорог общего пользования от снега. По словам главы, это первоочередная задача в настоящее время. Техника готова. В дополнение приобретен автобус с символикой муниципалитета, который будет использоваться для транспортировки видяевцев.

Также глава ЗАТО рассказал о выигранном гранте по итогам реализации лучших муниципальных практик в регионе. Денежные средства были направлены на ремонт боулинга в спортивно-оздоровительном комплексе «Фрегат». В планах открытие «СОПОК.СПОРТ» и «СОПОК.СЕМЬЯ».

Уверен, что жители видят результаты сла-



Глава ЗАТО Видяево Сергей Богза

Фото Г. Мохир

женной работы команды специалистов органов местного самоуправления, где каждый стремится улучшить качество жизни в посёлке. Большой стимул в данном направлении - это стратегический план «На севере - жить», инициированный губернатором Андреем Чибисом, благодаря которому Видяево, как и другие населенные пункты Мурманской области, хорошеет и развивается. Об этом в завершение встречи с жителями сказал глава ЗАТО Сергей Богза.

Подведены итоги года в сфере образования, культуры, спорта и молодёжной политики

В молодёжном пространстве «СОПКИ» на этой неделе подвели итоги года в сфере образования, культуры, спорта и молодёжной политики.

Успешных молодых людей и взрослого население Видяево приветствовали глава ЗАТО Сергей Богза и заместитель главы - начальник отдела образования, культуры, спорта и молодёжной политики Ольга Патраманская.

«Рад видеть ваши счастливые лица. Благодаря таким мероприятиям мы с уверенностью говорим о том, насколько продуктивным и плодотворным был уходящий год для каждого, кто своими достижениями вносит значительный вклад в развитие сферы образования, культуры, спорта и молодёжной политики Видяево», - отметил в поздравительной речи глава ЗАТО.

Среди награждённых те, кто добился высоких результатов в социально значимой, спортивной, культурной и молодежной сферах



Глава ЗАТО вручил награды за успехи в образовании, культуре, спорте и молодёжной политике



Видяевские дети успешны в образовании, культуре, спорте и молодёжной политике

Фото Г. Мохир

деятельности.

Также в рамках мероприятия благодарственными письмами Министерства образования и науки Мурманской области были отмечены участники летней оздоровительной кампании за личный вклад в организацию летнего отдыха детей.

Памятными медалями к 100-летию спорта

Мурманской области и Благодарственными письмами и Благодарностями главы награждены увлечённые спортом видяевцы. Также в числе награждённых педагоги-активисты и сотрудники учреждений образования, школьники с активной жизненной позицией, успешные в образовательной, научной и волонтерской направлениях деятельности.

Награждены педагоги-наставники и успешные в образовательной и научной деятельности школьники

На этой неделе в актовом зале средней общеобразовательной школы чествовали победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, Всероссийского конкурса сочинений и регионального этапа научных и творческих работ «Шаг в будущее».

Гостей мероприятия - учащихся и педагогов - приветствовала и.о. главы ЗАТО Видяево Ольга Патраманская. Она отметила, что из 200 участников олимпиады 39 вошли в число призёров и победителей, 30 из которых представляют муниципалитет на региональном уровне. «В средней общеобразовательной школе преподают лучшие педагоги, знания и опыт которых видны в высоких достижениях учащихся на муниципальном, региональном и всероссийском уровнях олимпиад, конкурсных отборов, творческих и научных мероприятий», - обратила внимание Ольга Патраманская.

Чествовали в рамках награждения на-



Награждены школьники за высокие достижения в учебе, спорте и научной деятельности

Фото Г. Мохир

ставников - педагогов за высокий уровень подготовки школьников, показавших достойные результаты в образовательной и научной сферах деятельности.

Также в рамках мероприятия выступила муниципальный куратор Движения Первых Наталия Широких. Специалист вручила награды регионального отделения

Движения ребятам, проявившим активную жизненную позицию в реализации основных направлений проекта.

Дипломы победителей и призёров, а также памятные подарки - очередной стимул для учителей и учащихся в стремлении к новым победам в учёбе, спорте и научно-исследовательской деятельности.

«Верю, что Новый год принесет нам всем 365 поводов для радости и счастья!»

«Звёзды российской и зарубежной эстрады» выступили на сцене ДОФа

На новогодний Голубой огонек в гарнизонный Дом офицеров благодаря талантливым видяевским артистам приехали популярные звёзды российской и зарубежной эстрады.

В исполнении «Твоего формата» под руководством Таисии Сачковой, артистов ДОФа и танцевального коллектива «Конфетти» Центра дополнительного образования «Олимп» звучали песни из любимых советских кинофильмов, зарубежные и российские шлягеры. «Иван Васильевич меняет профессию», «Кавказская пленница», «В джазе только девушки», «Бриллиантовая рука», «Джентльмены удачи», «Карнавальная ночь» и «Ирония судьбы, или С легким паром» - фильмы, без которых сложно представить новогодние праздники. Герои этих кинолент один за другим появлялись перед зрителями, вызывая бурю аплодисментов. Знакомым мелодиям подпевал каждый сидевший в зале, вновь и вновь заряжаясь настроением предстоящего Нового года.



На сцене ДОФа «звёзды российской и зарубежной эстрады»

Мороз со Снегурочкой.

Заглянули на Голубой огонек Мерлин Монро и Глория Гейнор, Григорий Лепс, Лариса Долина и Ольга Бузова, Глюкоза и стилисты вместе с «Чайф», красотики группы «Блестящие» и, конечно же, Дед

Мороз со Снегурочкой.

Полтора часа музыкальных пародий пролетели незаметно и подарили видяевцам неповторимый праздник, наполненный зажигательными танцами и душевными песнями новогоднего волшебства.

Дед Мороз идёт по свету



Хор младших классов

В детской музыкальной школе юные музыканты и педагоги подготовили для гостей замечательный предновогодний концерт.

Рассказ ведущих о традициях празднования Нового года в разных странах мира тонко переплетался с праздничными мелодиями в исполнении видяевских вокалистов и инструменталистов.

Атмосфера новогоднего волшебства царил в зале. Радовали гостей своим творчеством и семейные вокальные ансамбли, и дуэты учащихся, хор младших классов, ансамбль народных инструментов, а также известные «Бригантина» и «Менестрели».

Новогодние приключения у Ёлки



На новогоднем празднике в школе



"Волшебная снежинка" в "Солнышке"



Новый год в "Ёлочке"

... ждали учащихся начальной школы в преддверии Нового года.

Неугомонные Скоморохи, загадочная Цыганка, Баба Яга и Кощей, Емеля на «черном бумере» - все пришли на новогодний праздник к школьникам 1-4 классов. Но ребята традиционно ждали Деда Мороза и Снегурочку. Именно эти волшебные герои каждый год дарят детям веру в чудеса.

Вместе с артистами праздника школьники от души веселились, играли, пели новогодние песни, водили дружный хоровод и танцевали. В завершение ребята расколдовали главных гостей праздника, зажгли с помощью волшебного посоха огня на Ёлке и получили из рук Деда Мороза и Снегурочки подарки.

Чудесами у новогодней Ёлки встретились в преддверии самого волшебного праздника в году и дошколята из «Ёлочки». Малыши Снеговички и Снежинки кружились в праздничных танцах у зелёной красавицы, пели песни и рассказывали стихи Деду Морозу и Снегурочке. Пришел в гости к самым маленьким ребятам и добрый Снеговик. С ним дети дружно играли в зимние забавы и танцевали. А когда на Ёлке зажглись разноцветные огни, Дед Мороз и Снегурочка с удовольствием поиграли с ребятами и подарили им в завершение праздника подарки, которые им помог найти «волшебный снежный ком».

Волшебная Снежинка создавала новогоднее настроение у дошкольников «Солнышка» в уютном празднично украшенном зале. Ребята с нетерпением ждали Деда Мороза, но на пути к детям главному Волшебнику пришлось преодолеть ряд препятствий. Помогли ему в этом танцующие зимние Звездочки, милые Снежинки со Снегурочкой и озорные Пингвины с забавными Снеговичками. Но на праздник вместо Деда Мороза пришли Баба Яга и Снежная Баба, устроившие с ребятами соревнования на летающих метлах. Сколько радости и счастья появилось на лицах ребят, когда Дед Мороз появился в зале и с помощью волшебных огоньков зажгёт гирлянды на новогодней Ёлке. После дружного хоровода дошколята рассказали Деду Морозу стихи и получили от него долгожданные подарки, развязав вместе волшебный узел на мешке.



Названы имена лучших читателей года

В Центре культуры и досуга традиционно в конце года определили имена самых читающих жителей Видяево.

На праздник к лучшим читателям года пришла Царевна Зима с чудесным сундуком сказок и волшебства, который она собирала весь год. Вместе с зимней гостьей на праздник пожаловали незваные Баба Яга и Кощей, решившие лишиться любимыми детьми произведения счастливого конца. Но дружные ребята, любители чтения и книг, все исправили и навели порядок в сказках. На помощь к детям пришли Снегурочка и Емеля. Все вместе они дружно позвали в гости Деда Мороза. Новогодний волшебник вернул в зал сказочные чудеса. А зажигательные новогодние мелодии подружили всех героев литературного праздника, подарив детям и взрослым прекрасное настроение.

Завершилось мероприятие церемонией награждения лучших читателей Книжного королевства. Ими в соответствующих номинациях стали Виктория Ермаченко, Белал и Абдусалам Мугабуттаевы, Сева-



Лучшие читатели года с героями праздника

стьян Столярчук, Тимофей Бушуев, Ариф Шахбанов, Кристина Бушуева, Марьяна Ясулбутаева, Марк Олещенко, Ольга Лангуева, Глеб Бугайчук, Мария Смирнова, Елизавета Лаухина, Арина Блашенкова, Милана Тарасова, Эвелина Прокудина и Кристина Широких.

Какой же праздник без новогоднего волшебства! Всем участникам мероприятия подарила сюрприз приглашенная из ЗАТО Александровск Фея мыльных пузырей, удивив всех невероятным шоу из искрящихся в свете софитов мыльных шаров.

Новогодний утренник для «олимповцев» прошел в Доме офицеров

Для воспитанников объединения Центра дополнительного образования «Олимп» в гарнизонном Доме офицеров прошло новогоднее мероприятие.

На праздник пришли все, кто мечтал встретить Новый год с друзьями. Но этого не желала Снежная Королева, испортившая всем настроение. Чтобы зажечь огни на Ёлке и вернуть праздничное настроение, ребятам пришлось вместе с героями - веселым Дракошей, Снежинками и Снегурочкой - танцевать, петь, играть и веселиться. Детская дружба, тепло сердец и волшебство Нового года расколдовали подарки, замороженные Снежной королевой. И, конечно же, дети дождались главного героя праздника Деда Мороза. Подобрела в завершение праздника и Снежная Королева, став тёплой и солнечной. А зажигательная «макарена» подружила всех участников праздника и «за-



"Олимповцы" с героями праздника в Доме офицеров

жгла» огни на новогодней Ёлке. Любимые детьми сладкие подарки от Деда Мороза

и Снегурочки стали приятным сюрпризом в конце мероприятия.

Приглашаем на мероприятия 0+

Уважаемые видяевцы, приглашаем вас и ваших детей принять участие в мероприятиях, которые пройдут на разных площадках муниципалитета в период новогодних каникул:

- 3 января в 12.00 - «Снежная сказка», Центр «Олимп» (площадка на Центральной, дом 1);
- 4 января в 12.00 - «Весёлые старты» (СОШ, корпус 1, Заречная, дом 60);
- 4 января в 13.00 - «Новогодний танцевальный калейдоскоп» (Детский сад №1 «Солнышко»);
- 5 января в 13.00 - катание на ватрушках (территория у сопки Лъвинка);
- 6 января в 12.00 - мастер-класс «Катание на лыжах» (СОШ, корпус 1, Заречная, дом 60);
- 7 января в 12.00 - массовое катание на коньках «Коньки любить - здоровым быть» (хоккейный корт около СОШ корпус 1, Заречная, дом 60);
- 8 января в 12.00 - лыжная прогулка «За здоровьем - на лыжах» (территория у сопки Лъвинка).

О необходимости сдачи ежегодного отчета опекуна

Уважаемые опекуны, попечители и приемные родители!

Напоминаем о необходимости сдачи ежегодного отчета опекуна о хранении, использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного за прошедший 2023 год.

Отчет необходимо предоставить в орган опеки и попечительства не позднее 1 февраля 2024 года. Отчет сдается в письменной форме (форму можно получить в органе опеки и попечительства администрации ЗАТО Видяево по адресу: ул. Центральная, д. 8, кабинет 416).

Андрей Чибис вручил награды победителям Кубка губернатора среди школьных спортклубов, региональных спортивных конкурсов, спортсменам и тренерам



Члены школьного спортивного клуба "Видяевец" вместе с руководителем И.Н. Скакуном



Победитель в номинации "Народный тренер" - видяевец Виталий Соколов

Новости региона

На заседании правительства обсудили основные направления расходования средств бюджета Мурманской области в 2024 году



Фото пресс-службы Правительства МО

В рамках заседания регионального правительства министр финансов Михаил Селезнев рассказал об основных направлениях расходования средств бюджета Мурманской области на 2024 год.

Областной бюджет в 2024 году предусматривает приоритизацию расходов с учетом достижения национальных целей развития страны и реализации первоочередных задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации, а также плана развития Мурманской области «На Севере – жить», – отметил руководитель регионального минфина. Объем расходов областного бюджета на 2024 год составляет 142,8 млрд рублей, из них 13,8 млрд рублей – целевые средства федерального бюджета. Важнейшим приоритетом сформированного бюджета остаются социальные расходы. Почти 60 % расходов или

более 84 млрд рублей предусмотрено на образование, здравоохранение, социальную политику, культуру и спорт.

Наибольший объем социально ориентированных расходов традиционно направлен на образование. В 2024 году он составит 31,4 млрд рублей. По-прежнему крупнейшей статьей расходов остается обеспечение образовательной деятельности в муниципалитетах, на которое предусмотрено более 18,8 млрд рублей. Почти 3 млрд рублей будет направлено на строительство и капитальный ремонт школ области.

На здравоохранение в регионе в предстоящем году запланировано более 20,8 млрд рублей, из них почти 9 млрд рублей - на обеспечение обязательного медицинского страхования, около 1 млрд рублей – на модернизацию первичного звена в системе здравоохранения.

Расходы в сфере социального обеспечения в бюджете составят 23,1 млрд рублей, в том числе на поддержку семей с детьми будет направлено 4,3 млрд рублей, на социальную поддержку граждан по оплате жилищно-коммунальных услуг – 4,8 млрд рублей.

На мероприятия по обеспечению комфортных условий проживания населения региона в областном бюджете в 2024 году запланировано более 15,5 млрд рублей. Аналогичный объем средств предусмотрен на развитие региональной транспортной системы. Будет продолжена работа

по повышению транспортной доступности лечебных учреждений для населения Заполярья, в 2024 году добавится новый маршрут Умба – Кандакшья – Мурманск. На поддержку муниципальных образований региона для обеспечения их сбалансированности будет направлено 9,2 млрд рублей. Общий объем межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям в 2024 году составит 42,4 млрд рублей.

В ходе заседания первый заместитель губернатора Оксана Демченко обратила внимание участников на необходимость реализации мер, направленных на эффективное расходование бюджетных средств. Среди них своевременное заключение главными распорядителями средств бюджета соглашений с федеральными органами власти и муниципальными образованиями, а также использование экономии средств по мероприятиям государственных программ Мурманской области в соответствии с положениями об особенностях исполнения закона об областном бюджете.

«С начала года квартал мы будем еженедельно рассматривать статус контрактования. Поэтому давайте будем готовы к этому заранее. Важно, чтобы каждый рубль был эффективно и рационально использован», – сказала Оксана Демченко.

Министерство финансов Мурманской области

На прошлой неделе в Мурманске чествовали победителей и призеров региональных спортивных конкурсов, программ и проектов, а также сильнейших спортсменов. Награды им вручил губернатор Андрей Чибис.

Своим примером вы олицетворяете то, как надо жить: активно, бодро, спортивно. Здорово, что все больше ребят в регионе вливаются в спорт. Спасибо за ваш вклад в это. Желаю вам эффективного года, чтобы в нем было как можно больше побед. А мы, в свою очередь, постараемся, чтобы инфраструктура в регионе также была на высоте, продолжим инвестировать в объекты для профессионального и массового спорта», – подчеркнул губернатор. В рамках мероприятия подвели итоги конкурсов «Народный тренер» и «Народная команда». Участники этого года до 15 октября проводили открытые тренировки. Лучших определило онлайн-голосование. Тренером-победителем стал Виталий Соколов из Видяево. Победители и призеры получили денежные сертификаты на развитие профессиональной деятельности. Общий призовой фонд составил 900 тысяч рублей.

Также на мероприятии наградили победителей и призеров Кубка губернатора Мурманской области среди школьных спортивных клубов. В муниципальном этапе соревнований приняло участие 343 команды, в финал вышли 28 команд. В соревнованиях физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» победила команда СОШ №1 Видяево.

Победители и призеры получили денежные сертификаты на приобретение спортивного оборудования и инвентаря, ремонт спортивных залов, установку спортивных площадок. За 1 место – 1,5 млн рублей, 2 место – 1 млн рублей, 3 место – 500 тысяч рублей. Общая сумма составила 26 млн рублей. Реализовать гранты победители и призеры смогут в 2024 году.

Министерство информационной политики Мурманской области

92 сотрудника медицинских организаций Мурманской области в этом году получили служебное жилье, 274 – воспользовались денежной компенсацией



Фото пресс-службы Правительства МО

Одной из тем оперативного совещания стало обеспечение жильем медицинских работников Мурманской области. Заместитель губернатора Елена Дягилева отметила, что в

2023 году 92 сотрудника медицинских организаций получили служебное жилье.

Жилфонд для этой категории привлекаемых в регион специалистов мы готовим совместно с муниципальными властями и градообразующими компаниями. А пока приехавший специалист не получил служебное жилье, он может воспользоваться компенсацией стоимости аренды жилья. Этой мерой поддержки воспользовались за текущий год 274 медицинских работника», – пояснила вице-губернатор.

Кроме того, в Мурманской области медики могут получать выплату на приобретение или строительство жилья до 50%

первоначального взноса; стать участниками программы «Свой дом в Арктике» и получить сертификат на 1,5 млн рублей на строительство или покупку дома или домокомплекта. В 2023 году сертификаты получили 27 медицинских работников. Мероприятия реализуются в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и плана «На Севере – жить».

В Видяево в этом году отремонтированное и меблированное жилье получили четыре медицинских работника, в настоящее время работающие в амбулатории ЗАТО Видяево Кольской ЦРБ.

Министерство информационной политики Мурманской области

Учредители (соучредители): Муниципальное учреждение "Администрация муниципального образования ЗАТО Видяево", Совет депутатов ЗАТО пос. Видяево
Главный редактор Н.Д. Глухова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 184372 Мурманская обл., п. Видяево, ул. Центральная, д. 8, пом. XII
Тел. (815-53) 5-65-45.
E-mail: vestvid@mail.ru



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области. Свидетельство ПИ № ТУ51-00132 от 30 июня 2011 года.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов. Ответственность за достоверность приведенных в материалах сведений несут их авторы. При перепечатке и воспроизведении материалов в эфире ссылка на "Вестник Видяево" обязательна.

Распространяется бесплатно.
Газета выходит один раз в неделю.



Тираж: 500 экз.

Номер подписан в печать: по графику 28.12.2023 г. в 15 часов фактически 28.12.2023 г. в 15 часов
Заказ №26693 Формат А-3 Тираж 500 экз.

Отпечатано в ООО "М51"
Телефон/факс (815-2)99-44-13
183038 г. Мурманск, ул. Зеленая, 47